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 C O M U N E  D I  N I S S O R I A  

(LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI ENNA) 

 

Nissoria, lì 24/07/2025 

Al Sig. Segretario Generale 

Dott. Filippo Ensabella 

Al Sig. Sindaco 

Rag. Rosario Colianni; 

Ai Sigg.ri Assessori; 

Al Revisore Unico dei Conti 

Dott. A. Di Betta; 

Ai Responsabili di Settore; 

Ai Sigg.ri Consiglieri Comunali: 

Altavilla Grazia Maria; 

Lo Pumo Marialisa; 

Vicario Alessia; 

Castellana Francesca; 

Buscemi Salvatore; 

e, p.c., Alla Questura di Enna; 

Alla Stazione CC di Nissoria; 

Al Comando Polizia Locale  

LORO SEDI 

 

OGGETTO : Convocazione in sessione ordinaria del Consiglio Comunale. 

 

Si comunica alle SS. LL. che, ai sensi dell'art. 19 della L.R. 26/08/1992, n° 7, questo Consiglio 

Comunale è convocato in sessione ordinaria per il giorno 30 luglio 2025 alle ore 10,00.   

 

- In ragione dell’emergenza climatica in corso, per le elevate temperature, pericolose per la 

salute dei cittadini che volessero assistere al Consiglio comunale, avendo ricevuto 

comunicazione dal Responsabile di Settore e Vice Segretario comunale, Avv. Manlio Marini, 

sulla disponibilità dei locali del Centro Diurno per Anziani, dotati di aria condizionata, si 

dispone ai sensi dell’articolo 3 del Regolamento del Consiglio Comunale, come previsto 

dall’art 23 comma 6 dello Statuto comunale, che la seduta del Consiglio Comunale si svolga 

presso i locali del Centro Diurno per Anziani  “Giovanni Paolo II”; 

Si dispone, altresì; 

- di provvedere alla esposizione della bandiera della Repubblica e della Regione siciliana 

all’esterno del Centro Diurno per Anziani e nell’aula del Consiglio comunale, nonché il 

Gonfalone comunale all’interno, dietro o accanto il tavolo della presidenza, così come previsto 

dal terzo comma dell’articolo 3 del regolamento del Consiglio Comunale di Nissoria che 

recita:  << In occasione delle sedute del Consiglio viene esposta all’esterno della sala 
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Consiliare, per l’intera giornata, la bandiera della Repubblica……omissis >> e dalle altre 

norme di legge in materia per la validità della seduta; 

- di comunicare alla locale stazione dei Carabinieri e al Commissariato di P.S. di Leonforte la 

presente convocazione, immediatamente a mezzo PEC o altra idonea notifica;  

- di dare massima pubblicità, nelle forme e nei modi di legge, al cambio della sede della seduta 

del consiglio comunale;  

- che l’aula consiliare provvisoria presso il Centro Diurno per Anziani abbia un adeguato 

numero di sedie, separate dalle sedie e dai tavoli per i consiglieri comunali, (che dovranno 

avere la stessa logica disposizione dell’aula del Consiglio comunale, come più volte richiamata 

in passato), a disposizione del pubblico e che tra le due aree ci sia una netta separazione e 

possibilmente dei separatori che delineino le due aree; 

- la presenza del Corpo dei VV.UU;    

 

Si richiama il Sindaco, Rosario Colianni, al controllo operativo delle suddette disposizioni, senza 

le quali il Consiglio Comunale non potrà tenersi.  

 

Ciò premesso, invito la S. Vs ad intervenire giorno 30 luglio 2025 alle ore 10,00 e ss alla 

riunione che sarà tenuta presso il Centro Diurno per Anziani “Giovanni Paolo II”, sede ANCESCAO, 

sito in via del Parlamento Europeo, s.n.c.. 

Si avverte che, ai sensi dell'art. 30 della L.R. n° 9 del 06/03/1986, la mancanza del numero legale 

comporta la sospensione di un'ora della seduta. 

Se anche alla ripresa dei lavori dovesse mancare il numero legale, la seduta verrà rinviata al giorno 

successivo senza ulteriore avviso di convocazione. 

 

L'elenco degli argomenti da trattare è il seguente: 

1. Lettura ed approvazione verbali sedute precedenti; 

2. Mozione d’Ordine, con votazione ai sensi dell’art. 44 del vigente regolamento consiliare, per 

la verifica politica della maggioranza che sostiene il Sindaco e la Giunta Comunale – 

Richiesta di dimissioni del Sindaco; 

3. Approvazione Rendiconto di gestione anno 2024 e relazione nota integrativa; 

4. Ricognizione periodica delle partecipazioni pubbliche ex art. 20 del D. Lgs 175/2016; 

5. Gestione in forma associata politiche sviluppo area denominata “SMART LAND 

ENERGETICA VALLE DEL CRYSA” – Approvazione schema convenzione; 

6. Adozione regolamento armamento Servizio P.L.; 

7. Ratifica delibera di G. M. n° 45/2025; 

8. Ratifica delibera di G.M. n° 49/2025 

9. Relazione annuale del Sindaco; 

10. Consegna targa, proposta dall’assessore Rinaldi, di riconoscimento al Signor Ilardo Nicolò e 

alla signora Bonomo Maria Lucia a conclusione delle loro attività artigianale e commerciale.  

 

 

 

Il Presidente del Consiglio Comunale  

Dott. Armando Glorioso 
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